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SESSÕES DO PLENÁRIO 
20ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 24 de maio de 

2024.  

  

 

 

PRESIDENTE: DEPUTADO DR. DIEGO CASTRO (AD HOC)  

 

 

 

O Sr. PRESIDENTE (Dr. Diego Castro): Bom dia a todos. 

Invocando a proteção de Deus, declaro aberta a presente sessão especial de 

outorga da Comenda Dois de Julho ao apóstolo Carlos dos Santos Silva, nos termos 

da Resolução nº 2.065/2022, requerida por mim, deputado Dr. Diego Castro. 

Neste momento, convido para compor a mesa: o Sr. Alexandre Moreira, 

empresário e presidente do Movimento Bahia Direita; a Sr.ª Dr.ª Raissa Soares, ex-

secretária de Saúde do município de Porto Seguro e vice-presidente do Partido Liberal 

na Bahia; a Sr.ª Dr.ª Iracema Silva de Jesus, delegada de Polícia Civil da Bahia 

aposentada, ex-diretora da academia de Polícia Civil e diretora do Núcleo de 

Enfrentamento e Prevenção ao Feminicídio da Prefeitura de Salvador; a Sr.ª Dr.ª Mara 

Saray Fogos Santos, secretária da Fazenda do município de Dias d’Ávila; o Ex.mo Sr. 

Nilton Sapucaia Costa Júnior, meu amigo e vereador do município de Lauro de 

Freitas; o Sr. Antônio Júnior, diretor da Associação Beneficente Doadores de Amor e 

pastor auxiliar no Ministério Apostólico Internacional Salvar Nações. (Palmas) 

Neste momento, solicito ao Cerimonial e ao Sr. Alexandre Moreira, presidente 

do Movimento Bahia Direita, que conduzam a este recinto o nosso homenageado, o 

apóstolo Carlos dos Santos Silva, sob o louvor Canção do Adorador. 

(O homenageado é conduzido ao Plenário.) (Palmas) 

O Sr. PRESIDENTE (Dr. Diego Castro): Senhoras e senhores, podem se 

acomodar, por favor. Antes de dar prosseguimento à sessão, quero convidar também, 

para compor a Mesa, o Sr. Daniel, major capelão que neste ato representa o Sr. André 

Luiz Aguiar Ribeiro, general de divisão e comandante da 6ª Região Militar. (Palmas) 

Senhoras e senhores, neste momento peço a todos que se coloquem em posição 

de respeito para a execução do Hino Nacional Brasileiro. 

(Procede-se à execução do Hino Nacional.) (Palmas) 

O Sr. PRESIDENTE (Dr. Diego Castro): Podem voltar aos seus lugares, 

senhores, por favor. 

Dando sequência à sessão, antes de mais nada, quero registrar também que esta 

sessão especial está sendo transmitida ao vivo pela TV ALBA e não só em TV aberta, 

mas também através do seu canal no YouTube. Agradeço a todos os servidores da 
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Casa pela presteza de sempre e por dar toda a assistência neste momento 

extremamente importante. 

Como requerente desta sessão, farei o meu pronunciamento para saudar o 

apóstolo Carlos dos Santos Silva. 

O Sr. Dr. DIEGO CASTRO: Senhoras e Senhores, bom dia a todos, mais uma 

vez. Diferente de muitos momentos que vocês estão acostumados a ver, em que faço 

pronunciamentos, embates e debates, com um cunho mais político, hoje, subo nesta 

tribuna com o maior orgulho e com a maior satisfação, porque esta Casa, o Poder 

Legislativo do Estado da Bahia, concede a mais alta honraria do nosso estado a uma 

pessoa que, de fato, tem serviços prestados a esta Terra. Eu vou falar mais adiante 

sobre isso. 

Quero destacar este momento que tem uma simbologia, acima de tudo, 

espiritual, porque nós não estamos condecorando qualquer pessoa neste momento, 

nós estamos dando o título de comendador com a Medalha Dois de Julho, como eu 

disse, a alguém que eu não tenho sombra de dúvidas – e acredito que vocês também 

não têm – de que foi chamado por Deus para fazer a diferença nesta Terra. (Palmas) 

Quando eu falo chamado por Deus para fazer a diferença nesta Terra, eu falo de fazer 

o que acredito ser o trabalho mais importante da sociedade, que é o trabalho de 

recuperar almas, que é o trabalho de lidar com almas. Sabemos que é, com toda 

certeza, o ministério mais difícil de todos, porque, de fato, o dia a dia na frente de 

batalha é uma guerra espiritual constante. Sabemos que quem de fato – não sendo 

aqui redundante – tem tal chamado, se não estiver dentro das arestas as quais o nosso 

Eterno, o nosso Pai o chamou, não se sustenta, porque não é qualquer missão. Isso eu 

vejo na vida e no caminhar do apóstolo Carlos, talvez uma das pessoas – e eu digo 

também sem resquício de dúvidas – a quem eu tive o maior prazer de conhecer e que 

foi um dos maiores presentes que a vida me deu, e a meus amigos e familiares, nesses 

últimos anos. 

Desde a primeira vez que pude conhecer o seu ministério, a sua obra, também 

a sua obra social, eu confesso, senhores, que fiquei profundamente tocado e senti, de 

fato, que era algo de Deus. 

Em tempos de apostasia, é um privilégio encontrar pessoas da estirpe do 

apóstolo Carlos. A gente sabe qual é a realidade de hoje, em que lidamos com muitos 

falsos profetas, temos que dizer isso abertamente, não estou cometendo nenhum 

escândalo aqui ao dizer isso, a gente sabe que, infelizmente, isso existe no nosso meio. 

Mas o nosso homenageado é uma pessoa de grande seriedade, com um trabalho, como 

eu disse aqui, que é o ministério mais importante que Deus pode colocar nas mãos do 

ser humano nesta Terra, que é, literalmente, cuidar de almas. 

Meu amigo, irmão, como assim o chamo, apóstolo Carlos, essa condecoração, 

além de cumprir todos os requisitos, porque o senhor tem, de fato, serviços prestados 

nesta terra não só com o seu trabalho espiritual, mas também com o seu trabalho 

social, para mim, pessoalmente, é também uma realização. Como deputado nesta 

Casa, é a primeira comenda que entrego, e, de fato, estou entregando a uma pessoa 

que honra não só os requisitos, mas honra moralmente a natureza dessa comenda. 



 

 

3 

Então, queria dizer a todos vocês, senhoras e senhores que estão aqui presentes, 

que este momento não só marca uma página na história do nosso estado da Bahia, 

mas também reconhece a atuação de alguém que, para além do trabalho espiritual, 

que é o mais importante, contribui muitas vezes, como eu disse aqui, com o trabalho 

social para a construção do desenvolvimento social desta terra. 

A igreja e o nosso trabalho, irmãos e irmãs, o trabalho do povo evangélico, 

chegam em muitos lugares em que, pela incapacidade – e aqui eu falo até da nossa 

incapacidade como deputados, como Poder Legislativo –, o Estado não pode chegar. 

Por que isso, senhoras e senhores? Porque, primeiro, a verdade liberta! O nosso 

Senhor Jesus Cristo abre porta onde não tem parede, e nós sabemos disso. 

Nesta Casa, eu enfatizo constantemente, como uma das nossas bandeiras, que 

pessoas e instituições como a do apóstolo Carlos, as igrejas do estado baiano, 

precisam estar mais presentes na construção da agenda do governo da nossa terra. Eu 

não vou ser repetitivo aqui por quê? Porque o trabalho social e o trabalho espiritual 

podem ajudar na construção do desenvolvimento social do nosso estado. 

Eu acredito que, a partir do momento em que isso for assimilado, a partir do 

momento em que essa realidade for enxergada, a partir do momento em que, de fato, 

isso se concretizar, não tenho dúvidas, a nossa terra, o nosso estado, vai ter dias 

melhores. Vai ter dias com a participação de setores, de instituições como essas na 

construção da política de segurança, de cidadania e de direitos humanos 

principalmente, porque estes são muito mal elaborados e relativizados nos dias atuais. 

E me dói ver instituições e pessoas que estão diretamente no front dessa batalha, 

como o apóstolo Carlos, fora dessa construção. Então, meu irmão, finalizando, além 

de todas essas qualidades que eu aqui ressaltei, também não podemos esquecer da sua 

qualidade empreendedora. 

Desde muito novo, como a sua biografia nos mostra, o senhor foi alguém que 

nunca desistiu, alguém que, embora com todas as dificuldades, com todas as pedradas 

que a vida lhe deu, com todas as barreiras que a vida lhe colocou, já tinha um chamado 

desde o ventre da sua mãe. 

Não é à toa que, em todo esse processo, Deus lhe deu as vitórias. Está o 

conduzindo para aqui não eu, mas ele, neste dia de hoje, em que recebe a mais alta 

honraria do Poder Legislativo do estado da Bahia. 

Que Deus abençoe cada um de vocês! Glória ao nosso Sr. Jesus Cristo! Glória 

a Deus por este momento e muito obrigado. 

(Não foi revisto pelo orador.) 

 

(O deputado Dr. Diego Castro reassume a presidência da Mesa.) 

O Sr. PRESIDENTE (Dr. Diego Castro): Dando sequência à sessão, convido, 

para fazer uso da palavra, o presidente do Bahia Direita, empresário Sr. Alexandre 

Moreira. 

O Sr. ALEXANDRE MOREIRA: Bom dia a todos. Em nome do proponente 

da sessão, deputado estadual Diego Castro, cumprimento todos os demais 

componentes da Mesa. 
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(Lê) “Ex.mas Autoridades, estimado deputado Diego Castro, queridos irmãos, 

irmãs, amigos e familiares, é com profunda alegria e gratidão que nos reunimos hoje 

para prestar uma homenagem merecida ao apóstolo Carlos Silva, fundador e líder do 

Ministério Apostólico Internacional Salvar Nações. Estamos aqui para celebrar a 

concessão da Comenda Dois de Julho, a maior honraria do Poder Legislativo do 

estado da Bahia, requerida pelo deputado estadual Diego Castro, que reconhece a 

grandeza e o impacto do trabalho do apóstolo Carlos Silva em nossa sociedade. 

O apóstolo Carlos Silva é um verdadeiro servo de Deus, sua vida e obra são 

exemplos de dedicação, fé e serviço ao próximo. Desde a criação do ministério Salvar 

Nações, ele tem se comprometido profundamente com a missão de levar esperança, 

amor e salvação a todos os cantos que sua mensagem alcança. Sua liderança espiritual 

não apenas fortalece a fé dos fiéis, mas também promove ações concretas de 

solidariedade e apoio às comunidades mais vulneráveis. 

Sob a orientação do apóstolo Carlos Silva, o ministério Salvar Nações se tornou 

um verdadeiro farol de esperança e transformação. As iniciativas sociais promovidas 

pelos Doadores de Amor (associação beneficente do ministério), incluindo a 

distribuição de alimentos, roupas e projetos educacionais e de saúde, têm sido 

fundamentais para melhorar a vida de milhares de pessoas. Seu trabalho vai além das 

paredes da igreja, alcançando e beneficiando toda a sociedade. 

Esta Comenda Dois de Julho é um reconhecimento justo e merecido do 

compromisso inabalável do apóstolo Carlos Silva com os valores da justiça, igualdade 

e amor ao próximo. Esta honraria celebra não apenas suas realizações individuais, 

mas também a transformação social e espiritual que ele tem promovido através de seu 

ministério. 

Gostaria de expressar nossa gratidão, mais uma vez, ao deputado estadual 

Diego Castro por ter requerido essa honraria, reconhecendo a importância e o impacto 

do trabalho do apóstolo Carlos Silva. Em nome de todos aqueles que foram tocados 

por sua missão, agradecemos profundamente ao apóstolo Carlos Silva por sua 

incansável dedicação e por seu espírito de serviço. 

Parabéns, meu amigo apóstolo Carlos Silva...”, mais uma vez destacamos aqui 

uma pessoa que detém todas as qualidades, detém uma trajetória para estar recebendo 

essa medalha. 

Um forte abraço a todos vocês! Meu amigo apóstolo Carlos, que Deus continue 

abençoando a sua vida, que Deus continue conduzindo sua missão aqui nesta terra, eu 

tenho certeza de que o seu ministério alcançará, cada vez mais, voos mais altos porque 

o senhor tem retidão e uma trajetória que confirma a sua servidão ao nosso Senhor 

Jesus Cristo. 

Forte abraço e que Deus abençoe todos vocês. Fiquem com Deus! (Palmas) 

(Não foi revisto pelo orador.) 

O Sr. PRESIDENTE (Dr. Diego Castro): Neste momento, convido a 

Dr.a Raissa Soares, ex-secretária de Saúde do município de Porto Seguro e vice-

presidente do Partido Liberal na Bahia para fazer uso da palavra. (Palmas) 
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A Sr.ª Dr.a RAISSA SOARES: Bom dia! Deus abençoe a todos! 

Eu cumprimento a Mesa... Eu vou ter que centrar no próprio apóstolo em nome 

de todas as autoridades presentes, quero só deixar uma fala que me tocou quando eu 

estava olhando para todos vocês. Apóstolo, quando, juntamente com a apóstola 

Simone, o seu ministério é reconhecido nesta Casa Legislativa por indicação do 

deputado Diego Castro, ele está fazendo se tornar visível aquilo que é invisível. 

Quantas vidas, quantas famílias já foram cuidadas, zeladas, continuam 

sendo...? E aí eu digo mais, quantos ministérios no nosso país fazem o que o apóstolo 

Carlos e sua família fazem, mas não têm o mérito reconhecido numa Assembleia 

Legislativa? Quantos? Eu queria saber, nesta Casa, quantas medalhas Dois de Julho 

foram ofertadas, quantas pessoas foram homenageadas, tiveram cerimônias como 

essa no nosso país. Aqui, na Bahia, é a Comenda Dois de Julho. Vamos ver as 

homenagens de cada estado que trazem um lugar de mérito do homem, porque é 

mérito, a glória é toda do Senhor, a glória é toda de Deus. 

Esse casal é um casal de Cristo, eles se colocaram como homens, um homem e 

uma mulher, uma família de Cristo. Está aqui a criança, bonitinha, como é que você 

se chama, grandão? 

A criança (fora do microfone): Israel. 

A Sr.ª Dr.a RAISSA SOARES: Israel! Está aqui Israel todo bonitinho no 

evento do pai, mas o mérito é do homem. Eu pergunto a vocês... Eu conheço vários 

que fazem, e quem dera nós pudéssemos, deputado, trazer a esta Assembleia todos os 

ministérios da Bahia que fazem ações sociais fabulosas, e que não têm esse tempo. 

Mas aí é com Deus, apóstolo. A verdade é Cristo, a glória é toda de Deus, mas 

coube esta homenagem ao senhor, à sua família. 

Quero declarar aqui, neste Parlamento, que essa família é merecedora desta 

homenagem, dessa medalha uma família que faz um trabalho real, concreto legítimo, 

confirmado por autoridades. Isso aqui não é nenhuma fachada, é fato. A ação que esse 

ministério executa é fato. Então, coube nesta data essa homenagem a esse ministério, 

ao apóstolo Carlos, à apóstola Simone, a todos os familiares. 

E nós precisamos fazer o invisível aparecer, nós precisamos fazer mais 

ministérios... não desejarem essa glória, essa meritocracia: eu quero aparecer. Não! 

Mas que essa medalha sirva para ministérios que não estão fazendo começarem a 

fazer, para ministérios que precisam estender o braço para o seu irmão e aperfeiçoar 

a vida do irmão que não dá conta de fazer sozinho. Quantos, apóstolo, precisavam e 

sobreviveram pela sua ajuda, junto com a apóstola Simone? Quantos passaram a ter 

um auxílio que seja naquela condição de dificuldade? Um apoio espiritual, um apoio 

emocional, todo o seu projeto que caberá ao senhor detalhar para as nossas mídias 

que estão nos escutando. E quem não conhece esse ministério vai passar a conhecer a 

partir deste evento de hoje. E que ele sirva de incentivo para mais cidades do nosso 

estado baiano executarem. E todos aqueles que nos assistem, que gostariam de estar 

aqui, recebendo homenagem, humildemente eu declaro a vocês: sintam-se 

homenageados na presença e no exemplo do ministério do apóstolo Carlos. 
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Muito obrigada. (Palmas) 

(Não foi revisto pela oradora.) 

 

O Sr. PRESIDENTE (Diego Castro): Senhoras e senhores, neste momento 

convido a Sr.a Mara Saray Santos, secretária da Fazenda do município de Dias 

D´Ávila, para fazer uso da palavra. 

A Sr.a MARA SARAY: Bom dia a todos. Eu cumprimento a Mesa na pessoa 

do meu apóstolo Carlos Silva. É uma felicidade estar aqui nesta manhã, neste dia 

especial. 

A palavra de Deus nos diz que o homem não pode receber coisa alguma se do 

céu não lhe for dado. E hoje, nesta manhã, eu me coloco aqui na condição de filha, 

como filha espiritual e que representa centenas de filhos e filhas que compartilham 

com o senhor e com a pastora Simone a alegria deste momento. A alegria porque a 

palavra diz: a quem tributo, o tributo; a quem temor, o temor; a quem honra, a honra. 

Aprouve aos céus, porque essa vitória primeiro foi concedida no céu; nada acontece 

na terra sem, primeiro, acontecer no mundo espiritual. Então, essa honraria já 

aconteceu lá e se concretiza hoje. 

E na condição de filhos e filhas desse pai espiritual, desse pai emocional, desse 

pai empresarial, um homem que nos impulsiona, um homem que nos coloca para a 

frente, um homem que vem com uma capacitação do céu para restaurar, para 

impulsionar, nós temos no Ministério Apostólico Internacional Salvar Nações um 

líder visionário, um líder que traz um reino abundante para um mundo onde a visão é 

tão pequena, para onde as pessoas olham para nós, evangélicos, e nos veem de forma, 

muitas vezes, tão desprezível, mas ele nos ensina que nós estamos aqui para fazer a 

diferença. 

Eu quero, em nome de todos os seus filhos e filhas espirituais, agradecer-lhe 

pelas madrugadas que o senhor atendeu aos nossos telefonemas, (palmas) pelos dias 

que o senhor ficou em jejum, pelas madrugadas que o seu coração gemeu, pelas vezes 

que o senhor acordou e atendeu ao nosso telefonema, pelas vezes que o senhor deixou 

a sua esposa e os seus filhos e saiu durante a madrugada para fazer oração dentro de 

empresas, dentro de casas, expulsando demônios, tirando a miséria e trazendo o reino 

abundante, um reino próspero, nos ensinando o que é essa vida em Deus. E eu louvo 

a Deus porque isso é um reconhecimento do céu sobre aquilo que é mais precioso. 

O senhor é um homem de visão, o senhor é um homem que impulsiona qualquer 

lugar aonde o senhor chega: cresce, superabunda. O espírito de excelência que havia 

sobre a vida de José, sobre a vida de Mardoqueu e sobre a vida de homens como 

Daniel está sobre a sua vida, e muitos de nós somos testemunhas disso. Mas o que há 

de mais precioso e o que o senhor coloca em primeiro lugar, e é por isso que o senhor 

está sendo honrado neste dia, é que o senhor coloca como prioridade buscar “primeiro 

o reino de Deus e a sua justiça e todas as demais coisas serão acrescentadas”. 

Receba, na condição de filhos e filhas que eu aqui me coloco hoje, a nossa mais 

sincera, mais profunda honra e gratidão de compartilhar com o senhor a alegria de 

receber uma chancela do céu sobre o seu ministério, sobre a sua vida, sobre o 
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instrumento que o senhor tem sido bem afinado nas mãos de Deus. Que o Senhor te 

conserve assim, íntegro, honrado, dizendo os nãos que precisam ser dados e dizendo 

os sins que precisam ser dados, indo na contramão desse sistema, vencendo essa 

contracultura infernal e se colocando como um homem que está disposto a, se 

possível, dar a vida pela causa nobre do Evangelho. 

Receba a nossa honra, a nossa gratidão e, sobretudo, a honra do céu sobre a sua 

vida. Nós te amamos. Muito obrigada. 

(Palmas, muitas palmas.) 

(Não foi revisto pela oradora.) 

 

O Sr. PRESIDENTE (Diego Castro): Senhoras e senhores, neste momento 

convido todos para assistir ao vídeo que retrata a trajetória do nosso homenageado. 

(Procede-se à apresentação de vídeo.) 

O Sr. PRESIDENTE (Diego Castro): Senhoras e senhores, neste exato 

momento convido todos a ficarem de pé para o momento mais importante desta 

manhã e desta cerimônia, que é a entrega da comenda. 

Neste momento, convido, para fazer a entrega, a esposa do apóstolo Carlos, 

Simone Soares, e seus filhos, Gabriele, Hadassa e Israel Soares, e o presidente do 

Movimento Bahia Direita, Alexandre Moreira, para, em nome do Poder Legislativo 

da Bahia, entregar a Comenda Dois de Julho ao apóstolo Carlos dos Santos Silva, sob 

o hino “Ouço o Teu Chamado”, com o tecladista Antônio Pedro Bisneto e a de voz 

Cristiane Sena. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) (Palmas) 

(Procede-se à apresentação musical.) (Palmas) 

O Sr. PRESIDENTE (Dr. Diego Castro): Senhoras e senhores, concedo a 

palavra ao mais novo comendador do estado da Bahia, o apóstolo Carlos dos Santos 

Silva, para fazer o pronunciamento ao estado da Bahia e a esta Casa, agora como 

comendador, com a Medalha Dois de Julho. (Palmas) 

O Sr. CARLOS DOS SANTOS SILVA: Meus irmãos, Shalom! 

(Participantes da sessão respondem: “Shalom”) 

Tributo a honra e toda a glória ao nosso Deus eterno, soberano, que, sim, pega 

pessoas invisíveis, utiliza pessoas reais com corações que sentem e desejam 

reconhecer trabalhos, pessoas, histórias; pessoas que desejam tornar público o 

conhecimento e a expressividade de alguém, de um ministério, de um projeto, de uma 

instituição. 

Eu inicio, nesta manhã, após ter engrandecido o nome do Senhor, agradecendo 

a minha família, a minha esposa Simone Silva, pastora Simone Silva, a minha leoa; a 

minha filha, que está ao lado dela, Gabrielle Hadassa; ao meu filho Israel Silva; quero 

louvar a Deus pela minha filha Giulia, que mora em São Paulo; e ao meu enteado, 

filho também, Bruno, que está em Portugal. Sentimentos, emoções, por mais que 

fiquemos aqui uma manhã, um dia, a ficha não cai. 
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Eu quero agradecer a Deus por todos vocês, autoridades de Estado, autoridades 

aqui representadas, pessoas de representação, de influência e, acima de tudo, de 

coração nobre. Eu vou citar nomes: Dr. Deputado Diego, Deus te abençoe pelo teu 

coração, pela sensibilidade, pela hombridade, pelo caráter idôneo e pela coragem que 

o senhor tem. Em dias como estes que nós estamos enfrentando, precisamos de 

guerreiros e eu o tenho e o vejo como guerreiro, militando a boa militância, como está 

escrito na palavra de Deus. Eu gostaria que todos pudessem, mais uma vez, aplaudir 

a Deus pela vida dele. (Palmas) 

Alexandre Moreira, empresário e presidente do Bahia Direita, o maior 

movimento de direita do estado da Bahia. Através da amizade que nós temos 

construído, o chamo de Xande. É um menino sério, é um menino posturado, 

posicionado e idôneo. Eu quero louvar a Deus pela tua vida. 

 Dr.ª Raissa Soares, ex-secretária de Saúde do município de Porto Seguro e 

vice-presidente do Partido Liberal na Bahia (PL-BA). Dr.ª Raissa, eu recebo um 

grande presente ao tê-la aqui nesta manhã, pela sua história, pela sua bravura, pela 

sua determinação e, acima de tudo, pela coragem de fazer o que tem de ser feito nos 

momentos mais difíceis. Vai pela razão, pelo princípio e pelo propósito. Isso é notório 

em sua vida. Que o Senhor honre e abençoe a senhora, a sua casa e a sua família, em 

nome de Jesus. 

 Sr. Daniel Francisco, capelão, major, está representando aqui o comandante da 

6ª Região Militar, o general de divisão André Luiz Aguiar Ribeiro. Que Deus abençoe 

o senhor e sua casa. Quem envia debaixo de um decreto, assina os fundamentos, que 

os fundamentos do Senhor estejam cravados e estabelecidos a cada dia em tua vida. 

Dr.ª Iracema Silva de Jesus, delegada de Polícia Civil do estado da Bahia 

aposentada, ex-diretora da Academia de Polícia Civil da Bahia e coordenadora do 

Núcleo de Enfrentamento e Prevenção ao Feminicídio de Salvador. Quero louvar a 

Deus pela sua vida. Louvar muito a Deus. Ela é uma pessoa por quem eu tenho total 

respeito, zelo, carinho, admiração. Eu a honro nesta manhã. 

 Sr.ª Mara Saray Fogos Santos, secretária da Fazenda do município de Dias 

d’Ávila. É uma filha na fé, é um instrumento de Deus, é uma boca profética do Senhor. 

Na hora em que se precisa de articular uma conversa que tire você da Terra e te leve 

para perto de Deus, com ponto, vírgula e exclamações, é ela. Eu louvo a Deus por ela 

ocupar tantas obrigações e estar sensível à voz de Deus e estar pronta e preparada… 

É uma heroína de ossos. 

Sr. Nilton Sapucaia Costa Júnior, vereador do município de Lauro de Freitas. 

Que o Senhor te abençoe. Muito obrigado pela amizade que temos construído, que 

temos consolidado. Também o vejo com postura, posicionamento, ética, moral, 

conduta. É uma pessoa que defende os princípios e os valores. Que o Senhor o honre 

e o abençoe, para alçar voos altos cada vez mais. Seja abençoado. Muito obrigado. Eu 

me sinto muito honrado também… 

Sr. Antonio Junior, diretor, presidente da associação beneficente Doadores de 

Amor, pastor auxiliar do Ministério Apostólico Internacional Salvar Nações. Deus te 

abençoe. Ele é um escudeiro, é um filho que entendeu a visão e se submeteu ao 
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propósito, por isso esses frutos são notórios em tua vida e através da tua vida. Não 

poderia ter alguém melhor de coração, de amor. Ele é um homem de família, é um 

homem de propósito, é um homem idôneo. Todos que estão aqui sabem do que eu 

estou falando. Quero te agradecer também por ter mergulhado nos mais profundos 

sonhos que Deus me concedeu sem nem querer perguntar muitos detalhes. Apenas 

falou: “Eis-me aqui.” Assim como esse louvor que nos convoca, nos convida a 

obedecermos à convocação de Deus, apenas eis-me aqui e não adianta querer entender 

muito. Você apenas disse: “Eis-me aqui.” Deus te abençoe. 

Eu quero dizer para todos vocês que o que aconteceu aqui nesta manhã é um 

processo de construção no qual a honra não pertence a mim. A honra pertence ao 

Senhor, porque ninguém planeja isso, meus irmãos, a não ser que tenha poder de 

influência, amizade em um lugar e que mova um estado, porque isso é uma comenda 

de estado. 

Se é uma comenda de estado, então Deus gerou no céu, alguém ouviu e decidiu 

iniciar. Deus é um Deus de propósito e colocou na mão de uma pessoa que entende o 

que é gemido na alma, que entende o que é um coração nobre, e que entende que 

quem está fazendo a obra para Deus faz para Deus, sem esperar nada da Terra. É 

assim que eu tenho conduzido a minha vida e tenho louvado a Deus. A etapa de 

perguntar para Deus: por quê? Para quê? Como? Ficou para trás. 

Eu quero aproveitar para agradecer a Deus por um militante fiel, um irmão, um 

companheiro de antigamente, Flávio. Ele conhece a minha história, militamos juntos, 

trabalhamos juntos, dividimos comida juntos. Quando eu conheci Jesus, o levei junto. 

Quando conheci a minha esposa, vice-líder lá, eu o apresentei a Patrícia que era líder 

junto com a minha mulher. Disseram que nos casamos com a líder e com a vice-líder. 

Flávio, você é uma pessoa idônea e eu louvo a Deus pela tua vida. 

Quero agradecer aos que vieram de outros estados, ao Dr. Pedro, diretor da 

Quelore, na América Latina; ao Euler Machado, que bom tê-lo aqui, Euler, homem 

de palavra. Deus te honre; a minha esposa, você é uma bênção, é uma bênção; a minha 

sogra, ela é uma mulher maravilhosa, eu te amo também. Muito obrigado. 

Meus irmãos, quando meu pai faleceu, eu ia fazer 5 anos. Numa trajetória da 

nossa vida em que pessoas que entendíamos que deveria estar em um determinado 

momento e não estão, isso é porque a honraria é Deus quem faz. A agenda é de Deus. 

Então vai estar lá quem Deus determinou. Nas bodas vai ser assim também. Eu quero 

louvar a Deus por tudo que temos vivido. 

Você, filho na fé, você, homem, mulher, sacerdote, os pastores da casa, minha 

filha Cris, Tony, e todos os pastores como Joel, Júnior Maia, Brás, Inaldo Bandeira, 

capitaneando a igreja de Queimadas; Brás, capitaneando a igreja de Nordeste de 

Amaralina, um veterano na fé, um veterano na guerra que se submeteu a um cajado 

de um menino que Deus deu uma visão e deu o nome de salvar nações, e o senhor se 

permitiu. Deus o abençoe e a sua família que está aqui. Há a pastora Ednólia e a 

pastora Gerlúcia. 

Enfim, eu quero louvar a Deus, também, pela vida de Fábio, pois você é um 

instrumento de Deus. Eu te amo e sua esposa também, pois ela é uma bênção. Saúdo 

Aldemar Palmeiras. 
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Enfim, quanto a todos os que estão aqui, sintam-se honrados. 

Eu gostaria de falar o nome de todo mundo como os dos evangelistas, diáconos, 

presbíteros, obreiros, líderes, vice-líderes de ministério, monitores. Sintam-se todos 

honrados. Sintam-se muito honrados como aqueles que são mentoreados. Quanto aos 

empresários, às quartas-feiras, nós oferecemos uma mentoria gratuita para 

desbloquear a mente empreendedora das pessoas. 

Meu Deus, eu quero louvar muito a Deus por todos vocês! 

Quero pedir a Deus que quanto a esse reconhecimento, vocês sintam pulsar no 

coração de vocês. 

Em São Paulo, quando eu fui congratulado como comendador, esse foi um 

reconhecimento de cunho totalmente empresarial. 

Este reconhecimento, aqui, é agenda de Deus, é o apostolado sendo honrado no 

estado. Isso quer dizer que, aqui, é para manifestar reino e justiça e estabelecer a glória 

de Deus. 

Então, meus amados, amigos, filhos, servos, os que estão e os que estão nos 

acompanhando através do conforto do seu lar ou das suas obrigações do dia de hoje, 

aos projetos, Deus abençoe todos. 

Nando, Deus os abençoe! Eu te amo, Nando. 

Bem, há os projetos sociais como União Curitiba, Lusaka, Aliança, TN-10, 

agenciamento de carreira. Nós impulsionamos as comunidades para que surjam 

talentos nos bairros. Assim, eles podem também se juntar a este exército de 

desbravadores para mudar a realidade de um bairro, uma cidade, um estado e por que 

não falar nações, porque, afinal de contas, somos todos… 

Participantes da sessão: Desbravadores! 

O Sr. CARLOS DOS SANTOS SILVA: E a Glória é de Deus! Louvemos 

muito a ele! 

Eu tenho mais algum tempo, deputado? Eu tenho 1 minuto? É só uma citação. 

Eu vou dar uma citação bíblica aqui. Trata-se do livro de Isaías 41:19-20. “Plantarei 

no deserto o cedro, a acácia, e a murta, e a oliveira; porei no ermo juntamente a faia, 

o pinheiro e o álamo. Para que todos vejam, e saibam, e considerem, e juntamente 

entendam que a mão do Senhor fez isto, e o Santo de Israel o criou.” 

Deus, muito obrigado! 

Receba toda a honra e toda a glória deste pobre pecador. (Palmas) 

Graças a ti, Espírito Santo! (Palmas) 

Obrigado. (Palmas) 

(Não foi revisto pelo orador.) 

 

O Sr. PRESIDENTE (Dr. Diego Castro): Senhoras e senhores, neste momento, 

assistiremos à apresentação de Cristiane Sena e Antônio Pedro Bisneto com o hino 

louvor Yaweh Shammah: O Senhor está aqui! 

(Procede-se à apresentação musical.) (Palmas) 
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O Sr. PRESIDENTE (Dr. Diego Castro): Senhoras e senhores, neste momento, 

antes do encerramento da sessão, peço a todos que se coloquem em posição de 

respeito para a execução do Hino do Estado da Bahia, o Hino ao Dois de Julho. 

(Procede à execução do Hino da Bahia.) (Palmas) 

O Sr. PRESIDENTE (Dr. Diego Castro): Senhoras e senhores, em nome da 

Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, agradeço as presenças das autoridades 

civis, militares, eclesiásticas, amigos e familiares do homenageado. 

O homenageado receberá os cumprimentos no saguão ao lado deste Plenário, 

onde será oferecido um coquetel. 

Em tempo, também aproveito esta oportunidade para convidar todos para o 

Seminário de Educação a acontecer logo mais às 14 horas, no Auditório Jorge 

Calmon, da ALBA, com a presença do deputado federal Gustavo Gayer e a 

participação do deputado federal Nikolas Ferreira. 

Que Deus abençoe cada um de vocês. 

Obrigado a todos. 

Declaro encerrada a presente sessão especial. 
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